



МКОУ СОШ № 1 г. Макарьева

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Две тысячи двадцать третий год в России объявлен Годом педагога и наставника. Педагог и наставник прямо и косвенно оказывают своё влияние на жизнь людей, вдохновляют на развитие.

Торжественная линейка «Год педагога и наставника» сегодня собрала учеников среднего звена. Почетное право вынести Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено ученикам 5 класса: Артемьевой Ксении, Забродину Никите и Черняевой Александре за хорошие показатели в учебе.

